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 به نام خدا

 آموزش و پرورش شهر تهران دبیرستان های دوره دوم مجتمع علاّمه طباطبایی
 

 مـرکـز آزمـون 

 مجتمع علّامه طباطبایی

 ………..……..……………    :دانش آموز نام و نام خانوادگی اولنوبت  میان امتحانات 1هندسه :  درس امتحان

 دهم  پایه: ریاضی  رشته: دقیقه  75مون: زمان آز 1402 آبان 15 دوشنبه  امتحان: تاریخ

 صفحه 3 صفحات:تعداد کلاس: شماره 1402-1403 سال تحصیلی
 

 

 نمره( 5/0. )هر مورد دیشده قرار ده نیمع یدر جا "غ"و جملات غلط را با  "ص"را با  حیجملات صح -بخش اول 
 

 (  غ  )     هر مثلث درون مثلث است. هایارتفاع ینقطه همرس -1

 (ص   )   هر مثلث درون مثلث است. یمسازهاین ینقطه همرس -2

 (ص   )   ابتدا خلاف حکم را در نظر گرفت. دیبا ،حل مسائل به روش برهان خلف یبرا -3

 (ص   )   است. لیمستط ،یهر مربع -4

 نمره2

 نمره( 5/0. )هر مورد دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال یجاها -بخش دوم 
 

 هستند. مکملمجاور  یایزوا الاضلاع یهر متوازدر  -5

   .540محدب برابر است با  یضلع 5هر  یداخل یایمجموع زوا -6

ABC ،ˆB̂اگر در مثلث  -7 C  باشد پس در مورد اضلاعAB وAC فت توان گمیAC AB. 

 واقع است.وسط وتر  روی هاعمودمنصف یمحل همرس هالزاویدر هر مثلث قائم -8
 

 نمره2

 نمره( 5/0.)هر مورد دییرا انتخاب نما حیصح نهیگز -بخش سوم 
 

AB)الساقیندر مثلث متساوی -9 AC)ABC  نقطهD ی ساقروAC ای قرار دارد کهگونهبهAD DB BC زاویه  ،A 
 برابر کدام است؟

1 )5/22 2 )30 3 )36 4 )40 

 
 صحیح هست. 3گزینه  پاسخ:

A    5 180 36 

 نمره2

 

Âاگر ABCدر مثلث  -10   برابر است با: BOCزاویه  ،ها باشدمحل همرسی عمودمنصف O و  60
1 )100 2 )120 3 )150 4 )160 

  صحیح هست. 2پاسخ: گزینه 

Â BOC             60 60 2 2 120 2 60 120 
 

های مثلثکنند. نقطه تلاقی عمودمنصفقطع می Nو Mرا در BCضلع  ،ACو ABهای دو ضلع عمودمنصف ،ABCدر مثلث  -11
ABC  برای مثلثAMN ای است؟چه نقطه 

 هامحل تلاقی میانه( 4 محل تلاقی نیمسازها( 3 هامحل تلاقی ارتفاع( 2 هامحل تلاقی عمودمنصف( 1

 صحیح هست.  3گزینه پاسخ:

باشد و بدیهی نیمســـــاز نیز می MHالساقین است و متساویABM بدیهی است مثلث 

که محل  Oباشد. پس نیمســاز نیز می NHین است و الساقمتساوی ACNاست مثلث 

 باشد. می AMNاست، محل همرسی نیمسازهای   ABCهای همرسی عمودمنصف
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,چقدر باشد تا سه مقدار  xمقدار  -12 ,x12  ؟اضلاع یک مثلث باشند 5
1 )x 5 12 2 )x 7 17 3 )x 7 10 4 )x 10 17 

 صحیح هست.  3گزینه پاسخ:

                                                       x x      12 5 12 5 7 17 

 نمره ( 1) هر مورد  .هیدبه سوالات زیر پاسخ کوتاه د –بخش چهارم 
 

 های علامت زده شده مقدار مجهولات را بیابید.در مستطیل روبرو با توجه به برابری -13
 پاسخ:

                                                                             x , y 160 80  

 نمره4

 

AEدر شکل  -14 EFمقادیر  باشد.میx, y .را بیابید 

 های غیر مجاور با آن.دانیم که هر زاویه خارجی در مثلث برابرست با جمع داخلیمیپاسخ: 

                                          

ˆ ˆA Fˆ ˆ ˆA x x A x F x

y x x y x

ˆ ˆ ˆA E F x x x

x x y

     

   

      

     

3 7 4 4

3 4

180 4 4 4 180

12 180 15 60

 

 

 متناسب باشند، اندازه زوایای این مثلث را بیابید. 9و 5و  4اگر زوایای مثلثی با اعداد  -15
 پاسخ:

Â
ˆx x x x x B

Ĉ

 


        
 


40
4 5 9 180 18 180 10 50

90

 

 

 را بدست آورید. Ôباشند. مقدار زاویه می ABCبه ترتیب نیمسازهای داخلی و خارجی مثلث  OC,OBشکل روبرو   در -16
نصف  ،گرددای که در اثر برخوردشان تشکیل میدانیم که همواره نیمساز یک زاویه داخلی و نیمساز خارجی رأس دیگر مثلث زاویهمیپاسخ: 

ÂÔزاویه رأس سوم مثلث است. پس:     60 302 2 

 (نمره  2) هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید –بخش پنجم 
 

ی دهیم تا به نقطهامتداد می BCی ی قاعدهو به اندازه Bاز را  ABساق و را در نظر گرفته Aبه رأس ABCالساقین مثلث متساوی -17

D .در صورتی که برسیمAC CD زاویه  مقدار ،باشدB .را بدست آورید 

 پاسخ:

                                                           B̂     5 180 36 72 
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 این ذوزنقه را بیابید.ها و قاعده بزرگتر با قطرها برابرست. اندازه زوایای الساقین قاعده کوچکتر با ساقدر یک ذوزنقه متساوی -18

 پاسخ:

                                                                      ˆ ˆA B

ˆ ˆC D

   

 

 

10 360 36

108

72

 

 

ABC ،ˆB̂در مثلث  -19 ,A 60  را بیابید. CHAدار زاویه باشد، مق Hاگر نقطه تلاقی سه ارتفاع  40
ها را که چینتوانید خودتان نقطهها میبرای فهم بهتر اعداد زاویهپاسخ: 

مثلث هستند ادامه دهید. ما برای شلوغ نشدن شکل از این کار دوری  ارتفاعات
 کردیم.

 

 

  است.ثابت کنید در هر مثلث بزرگترین ضلع از ثلث محیط بزرگتر  -20
 را بزرگترین ضلع در نظر بگیریم. aاگر پاسخ: 

ط ي مح
a  3

a a
ط ي مح

a b
a b c a a b c

a c
 

 
       

 
2 3 

 

 باشد؟ای میاست. طول قاعده کوچک این ذوزنقه در چه محدوده 15و قاعده بزرگ آن  8و  4ک ذوزنقه یهای اندازه ساق -21

 پاسخ:

  
( )

x x

x x



 

         

       

15

1

8 4 15 8 4 4 15 12

11 3 11 3
 

   

 نمره 20 جموع نمراتم
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یا با اسکن  /https://alameh.ir/questions_cat/tenthآزمون، با مراجعه به آدرس اتمام از  پستوانید دانش آموز عزیز، شما می

 کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –وی موفقیت برای شما با آرز

 

 محیط
 محیط

https://alameh.ir/questions_cat/tenth/
Lab
Stamp

Lab
Stamp



 

 

 

 

 
 مـرکـز آزمـون

 مجتمع علّامه طباطبایی

 

 

 


